

# 一只小海鸟, 迷失到内陆



12月3日,记者在三门峡黄河湿地拍摄到一只黑喉潜鸟。黑喉潜鸟属于潜鸟科,擅长潜水捕鱼。全世界只有5种潜鸟,有4种曾于冬季在我国沿海出现,这次在内陆发现黑喉潜鸟则十分罕见,这也是河南省的鸟类新纪录。由其羽色判断,这只黑喉潜鸟是今年春天的新生儿,可能是最近的连续冷空气将它吹到了这里。  
见习记者 杜卿 摄影报道

## 2岁童独在屋里玩 被过塑机“咬”住右手

□记者 王振华 通讯员 于荣斌 文/图

本报讯 昨日中午,在高新区怡景苑小区,2岁的姐姐被过塑机“咬”住右手,周山消防中队救援人员到场20分钟后成功将姐姐的小手取出。由于施救及时,姐姐的右手并无大碍。

当日,姐姐跟爷爷奶奶在家。中午,大人忙着在厨房做饭,姐姐一人在房间里玩耍。

不一会儿,房间里传出一阵撕心裂肺的哭声。姐姐的奶奶进屋一看,见姐姐的右手被卡在了过塑机里,便赶紧关掉电源,但此时姐姐的手指已经被卡进去一截,拽不出来了。奶奶赶紧拨打119求救。

接到报警后,周山消防中队救援人员5分钟就赶到了怡景苑小区。姐姐的家人已经将姐姐及过塑机一起抱到了小区里的一片空地上。

简单了解过塑机的构造后,救援人员决定先拆开过塑机的外壳,再用钢筋速断器剪断过塑机的滚轴。



消防人员拆解过塑机时,姐姐一直在哭。

其间,姐姐哭个不停,抱着她的奶奶也十分紧张。消防队员一边安抚祖孙俩的情绪,一边抓紧拆解过塑机。20分钟后,姐姐的右手从过塑机中拿出。由于施救及时,姐

姐的右手并无大碍。姐姐的奶奶说:“这么大的孩子好奇心正强,什么都要摸一摸,以后再也不敢把她一个人留在屋里了。”

## 还有个发生在大人身上的“咬”手新闻,同样让人揪心 给轧面机“喂”面,也是不小心……

□记者 谢磊 通讯员 韩登

本报讯 12月2日16时15分,在涧西区武汉路附近一农贸市场内,一面包店女员工左手被卷进轧面机,血流不止。

涧西区消防大队救援人员赶到现场后发现,一名年约40岁的女员工左手被卷进轧面机里,鲜血

正顺着轧面机凹槽往下淌,疼得她连连叫喊。

据店方介绍,该女员工在向轧面机内送面时,不小心被轧面机的滚动轴“咬”住左手。

由于该女员工身体侧立于轧面机一侧,救援行动只能从轧面机另一侧展开。救援人员先卸掉了轧面机的外壳,再用切割机慢慢在轧面

机轴承上切开一个豁口。5分钟后,救援人员成功将女员工的左手救出。随后该女员工被送往附近医院治疗。

消防人员提醒市民,往轧面机内送面最好用拳头或手掌平推面团,一旦出现意外,应尽快切断电源并报警,切忌乱动机器或强行将手从机器里拉出。

您好,110  
NIN HAO

值班记者 马文双

奇瑞 奇瑞 奇瑞  
新闻110  
地址:九都路名车苑  
3380 651 62360868 | 李屯路口



### 路人前堵后追 抓住偷车贼

城市表情 喜

□见习记者 山军伟

市民来电:昨日,市民王先生来电称,12月3日下午,他在老城一家鞋店买鞋,停在店门口的电动车被盗,偷车贼还没跑远,就被附近群众合力抓获。

还原现场:12月3日下午4点多,王先生到老城一家鞋店买鞋。他将踏板电动车停在店门口,却忘了拔车钥匙。

十几分钟后,王先生买鞋出来,发现车不见了。他四处一望,看见一个身穿土黄色上衣的中年男子正骑着他的电动车渐行渐远。

王先生赶紧去追,边跑边喊:“抓小偷,抓小偷!”偷车男

子见他追来,便加速向老集贸市场方向逃跑。

听见王先生的喊声,附近的路人也跟着喊“抓小偷”,同时有三个人和王先生一起追,而老集贸市场附近的群众听到喊声则在前面围堵。

偷车男子见大家前堵后追,便将电动车一扔,撒腿逃跑。

王先生见电动车被扔到地上,赶紧上前扶起。几分钟后,两名中年男子押着偷车男子来到王先生面前,说是在大张超市附近抓住的。

随后,老城派出所民警将该男子带走。

(周女士获线索奖 50 元券)



### 防盗钢筋直径 2 厘米 竟被小偷剪断 3 根

城市表情 怒

□见习记者 山军伟

市民来电:昨日,市民李女士来电称,她家12月3日晚遭遇入室盗窃,窃贼竟将窗户上直径约2厘米的防盗钢筋剪断了3根。

现场目击:李女士家住涧西区龙西小区附5排12号,房子是间平房。12月3日晚上8点,李女士外出,家中无人,夜里12点她回到家中发现屋里一片狼藉。“卧室窗户大开着,窗外的防盗钢筋连着

断了3根,其中1根不见了。”李女士说。

记者昨日下午在现场看到,李女士家的卧室窗户是塑钢推拉窗,窗外装有9根粗约2厘米、高约2.5米的防盗钢筋,其中靠西侧的3根都从底部被剪断,其中1根不知去向。

据悉,该小区装有监控设备,但记者当日并未找到相关物业人员。李女士称,当晚出警民警告诉她,窃贼应该是用液压钳将钢筋剪断后进屋的。(孙女士获线索奖 50 元券)

## 通知

洛阳新天鹅国际大酒店的会员朋友:

请于2011年12月31日前持有效证件领取积分回馈礼品,逾期清零。特此通知。

地址:新天鹅国际大酒店三楼总台  
电话:0379-63896500 63896668